
ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ

Защита днища HPDE с рычагами для HND QRX650

40.6436, 40.6443

Инструменты:

Время установки: 60-90 мин

10, 13

TORX



Лист задний (пластик)

Лист боковой левый (пластик)

1x

1х

1х

2/13

1x

1x 4х

4х

Лист боковой правый (пластик)

Передний лист (алюминий)

Панель переднего левого рычага

Панель переднего правого рычага

Панель заднего правого рычага

20х

1х Лист передний (пластик) Винт М8х2030х

40.6436, 40.6443

Состав комплекта

12х

12х

32х

Винт М8х25

Винт М8х30

Винт М6х25

Винт М6х50

Болт М8х20

Шайба 8 широкая

Шайба 6 широкая

Шайба 8

Шайба фигурная

4х

6х

4х

4х

Соединительный кронштейн1х

2х

Кронштейн на раму

Закладная площадка

1х

1х

1х

1х

Панель заднего левого рычага

Передняя накладка левого боковой 

пластикового листа

1х

2х

1х Кронштейн на переднюю часть рамы

1х

Диаметр резьбы

М6х1.0

9.8 Нм

М8х1.25

24.0 Нм 47.0 Нм

Крюк рычага правый4х

81.0 Нм

Крюк рычага левый
Боковая накладка левого 

пластикового листа

М12х1.75

4х

Пластиковый элемент

Кронштейн

М10х1.5Момент затяжки

1х
Передняя накладка правого боковой 

пластикового листа
Гайка М6

Гайка М8

4х

16х
Боковая накладка правого 

пластикового листа
1х



1

Открутите винты крепления переднего штатного пластика 

40.6436, 40.6443

2
Открутите винты креплений штатных пластиковых панелей днища. 
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3

Открутите болты крепления каркасов штатных подножек. Установите 

внахлест закладную площадку и закрутите болты крепления каркасов 

штатных подножек.

40.6436, 40.6443

4
Установите кронштейн на раму и затяните болтами как показано на 

изображение.
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5

Открутите клюз лебедки.

6
Установите кронштейн на переднюю часть рамы как показано на 

изображение.

40.6436, 40.6443
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7

Установите пластиковые элементы на заднюю пластиковую панель, как 

показано на изображение

8
Установите задний пластиковый лист и закрепите винтами М6х50.

40.6436, 40.6443



9

Закрепите задний пластиковый лист винтами М8х30

40.6436, 40.6443

10
Закрепите соединительный кронштейн на заднем пластиковом листе 

винтом М8х20. Закрепите углы заднего пластикового листа винтами 

М8х20
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11

Закрепите передний пластиковый лист защиты винтами М8х20.

12
Закрепите передний алюминий лист защиты и клюз винтами М8х30

40.6436, 40.6443



Установите на боковой пластиковый лист защиты алюминиевые панели 

и закрепите винтами М8х20, как показано на изображение
13

40.6436, 40.6443

9/13

Установите кронштейн как показано на изображение. На 

противоположной стороне по аналогии.14



10/13

15

Установите собранные боковые панели и закрепите винтами М8х20 с 

обоих сторон.

16
Установите кронштейны между труб рамы боковых подножек. 

Прижмите пластиковые боковые панели кронштейнами к раме 

подножек винтами М8х20.

40.6436, 40.6443
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17

Отрегулируйте положение боковой алюминиевой накладки 

относительно штатного пластикового порога. Затяните.

18
Результат установленных панелей.
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19

Установите защиту передних рычагов, закрепив винтами М6х25 и 

крюком с винтами М8х20. 

40.6436, 40.6443

20
Установите защиту задних рычагов, закрепив крюками и винтами М8х20 



40.6436, 40.6443

21
Протяните весь крепеж. При необходимости ослабьте крепеж и 

отцентруйте/выровните листы защиты между собой.                         

Защита установлена!
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